

# Kako odabrati “pravi” strani jezik?

*Daniela Dapas, prof.*

Sigurni smo da se svaki roditelj nekad našao u dilemi oko toga kad je pravo vrijeme za početak učenja stranog jezika?

**K**ako uopće odabrati koji jezik učiti? Brojna lingvistička istraživanja

pokazala su da je preduvjet za savladavanje jezika i općenito kasnije lakše usvajanje gradiva, rano učenje jezika. Različite su teorije oko toga koje je najbolje vrijeme za početak učenja stranog jezika, no većina stručnjaka ipak se složila kako je najbolje vrijeme u najranijoj dobi kada se dijete istovremeno izlaže materinjem i stranom jeziku te kada najlakše spontano usvaja oba jezika. Ne trebate se brinuti kada u jednom trenutku vaše dijete krene miješati jezike, takve stvari su potpuno uobičajene i s vremenom će u potpunosti nestati, a oba jezika uskoro će djelovati kao zasebne cjeline. Ako se odlučite i za nešto kasniji početak učenja jezika

kod djeteta, preporučljivo je da dijete krene s učenjem jezika do desete godine jer sposobnost učenja jezika slabi s godinama.

Ono što je najvažnije kod učenja jezika je da se djetetu predstavi kao nešto što je zabavno i njemu lako shvatljivo.

Suvremene metode su temeljena na iskustvima struke i dugogodišnjem radu s polaznicima različitih dobnih skupina pa je iz toga proizašlo kako dobi između 4. i 6. godina života dijete najbolje uči jezik kroz zabavne

sadržaje: igru, pjesmice, brojalice, glumu, a automatski usvaja intonaciju, ritam, strukturu i izgovor stranog jezika. Naravno, to ovisi o brojnim vanjskim i unutarnjim faktorima jezičnog okruženja, didaktičnim materijalima i metodama, raspoloživom vremenu.

Učenje stranog jezika od malih nogu pozitivno se odražava na razvoj djetetovih intelektualnih sposobnosti jer potiče veću fleksibilnost u razmišljanju, bolji osjećaj za jezik te stvara dobru podlogu za jezičnu nastavu u školi.

**ŠKOLA STRANIH JEZIKI SMART**  
**PALINOVEČKA 19 (VRBANI III), ZAGREB**

**TEL: 01/3874 355**

**GSM: 091/3874 358**

**MAIL: [info@smart-jezici.hr](mailto:info@smart-jezici.hr)**

**WEB: [www.smart-jezici.hr](http://www.smart-jezici.hr)**